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У циљу унапређења области инфраструктуре просторних података Федерације Босне и Херцеговине
(ИПФ ФБиХ) и изградње капацитета, Федерална управа за геодетске и имовинско правне послове
обезбиједила је и реализовала три циклуса едукације уз помоћ буџетских средстава: Основни,
Напредна и ИНСПИРЕ/ИПП обука. За извођење ових обука одабрана је компанија Гаусс д.о.о.
Тузла, која има богато искуство у изградњи капацитета у области ИПП-а и просторних података
опћенито.

Основни циљ је стицање компетенција из области управљања просторним подацима, њихове



припреме, приказа и дијељења, као и стицање основних знања када је у питању инфраструктура
просторних података. На наведеним обукама учествовали су представници 24 институције/јавна
предузећа која су препознате као субјекти ИПП-а.

Институције које су похађале обуку у организацији ФГУ су: Федерални завод за геологију,
Федерално министарство енергије, рударства и индустрије, Федерално министарство образовања и
науке, Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства, Министарство
просторног уређења, градитељства и заштите околиша Заштита, Жупанија Западнохерцеговачка,
Кантонална управа цивилне заштите Зеничко-добојског кантона, Кантонални завод за просторно
уређење и Бихаћ, Управа шума Кантона Сарајево, Кантонални завод за урбанизам, просторно
планирање и заштиту културно-хисторијског наслијеђа Средњобосанског кантона, Уред за борбу
против корупције и управљање квалитетом Кантона Сарајево, Министарство грађевинарства,
просторног уређења и заштите околиша Унско-санског кантона, Завод за планирање развоја
Кантона Сарајево, Дирекција за цесте Кантона Сарајево, Федерално министарство трговине,
Агенција за водно подручје ријеке Саве, Агенција за воде за подручје Јадранског мора, Федерални
завод за пољопривреду Сарајево, Управа за геодетске и имовинско-правне послове
Средњобосанског кантона, Министарство просторног уређења и заштите околиша Тузланског
кантона, Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и Херцеговине, ЈП Аутоцесте Федерације
Босне и Херцеговине, ЈП Цесте Федерације Босне и Херцеговине и Кантоналног јавног комуналног
предузећа Сарајевогас.

На крају сваке одржане обуке вршена је евалуација стеченог знања у оквиру које су учесници могли
да изнесу своја запажања током обуке, укључујући садржај обуке, методологију и све остало.
Прегледом попуњених образаца за евалуацију обуке може се закључити да је обука успјешно
спроведена и да је зацртани циљ испуњен.

Федерална управа за геодетске и имовинско-правне послове наставит ће улагати у обуку и
усавршавање својих упосленика, али и упосленика других институција, како би се у будућности
осигурало што боље кориштење просторних података.
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